

Так, в некоторых тартуских частных стоматологических клиниках еще можно записать ребенка на прием в этом месяце, в других же придется ждать до сентября или октября.

⋮

Руководитель клиники Ode Юло Пинтсон сказал, что они уже использовали полученные на третий квартал по договору с Больничной кассой средства, пишет портал ERR uudised со ссылкой на Tartu Postimees. Пациенты, на которых хватит этих денег, уже записаны, поэтому очередь на бесплатное лечение зубов несовершеннолетним передвинулась на середину сентября.

У клиник есть возможность ходатайствовать в Больничной кассе о дополнительных средствах. По словам Пинтсона, в июне клиника получила дополнительно 700 евро, но этого оказалось мало, чтобы сократить очередь.

Источник:

<http://rus.err.ee>